
Науково-методична рада Університету є дорадчим органом при ректораті. Основним
її завданням є планування та координація науково-методичної роботи в Університеті, контроль
за її станом в навчальних підрозділах Університету, розроблення практичних рекомендацій
і пропозицій щодо вдосконалення навчального процесу та його методичного забезпечення.

Склад науково-методичної ради Університету затверджується наказом Ректора. До
складу науково-методичної ради Університету входять представники ректорату
(проректори з навчальної роботи), начальник навчально-методичного управління
Університету, голови методрад навчальних підрозділів (інститутів).

Голова науково-методичної ради Університету та його заступник призначаються
Ректором із числа штатних професорів (доцентів) Університету.

З боку ректорату роботу науково-методичної ради Університету координує перший
проректор.

Науково-методична рада Університету:
– розглядає навчальні програми базових напрямів та окремих спеціальностей і
виробляє рекомендації щодо їх удосконалення;

– розробляє пропозиції щодо організації графіка навчального процесу в Університеті;
– розробляє рекомендації щодо форм і методів поточного та підсумкового контролю
знань студентів;

– розробляє  рекомендації щодо наукової організації праці професорсько-
викладацького складу Університету (встановлення норм навчального навантаження,
методичної, наукової, виховної роботи тощо);

– розглядає  університетський план видань  навчально-методичної та наукової літе-
  ратури і виносить рекомендації щодо його затвердження;
– проводить університетські науково-методичні конференції та семінари з питань
організації та аналізу стану науково-методичної роботи та методичного забезпечення
навчально-виховного процесу, обміну досвідом методичної роботи кафедр,
інститутів тощо;

– контролює та координує роботу методичних рад інститутів;
– за завданням ректорату розглядає питання про організаційно-методичний рівень
навчального процесу та якість його методичного забезпечення на конкретних
кафедрах, інститутах та інших структурних підрозділах Університету і робить
висновок про їх відповідність встановленим вимогам;

– дає рекомендації стосовно організації нових кафедр та відкриття нових базових
напрямів і спеціальностей.

ПОЛОЖЕННЯ
про науково-методичну раду

Національного університету “Львівська політехніка”
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Науково-методична рада Університету працює в тісному контакті з методичними
радами інститутів за принципом розподілу компетенцій.

Робота у складі науково-методичної ради Університету та методичних рад інститутів
враховується в розділі “Навчально-методична робота” індивідуальних планів викладачів.

РЕГЛАМЕНТ  РОБОТИ
науково-методичної ради Національного університету

“Львівська політехніка”

Науково-методична рада Університету працює згідно з планом роботи, який
складається на навчальний рік. Робота методради проводиться у формі засідань, на яких
розглядаються питання, що належать до її компетенції, а також шляхом організації робочих
груп (комісій) для аналізу та вироблення рекомендацій щодо вирішення конкретних питань,
які розглядає науково-методична рада Університету. До складу названих робочих груп
(комісій) можуть бути включені голови методкомісій базових напрямів, методкомісій
спеціальностей, члени методрад інститутів та інші співробітники Університету.

На засідання науково-методичної ради можуть бути запрошені представники
відповідних структурних підрозділів Університету, які мають відношення до питань, що
розглядаються на науково-методичній раді.

Веде засідання голова науково-методичної ради або його заступник.
Рішення науково-методичної ради приймаються відкритим голосуванням. Для

прийняття рішення необхідно, щоб на засіданні ради були присутні не менше ніж 2/3 від
загального складу членів науково-методичної ради і за рішення проголосувало не менше
від половини від присутніх членів ради. Рішення ради фіксуються в протоколі, який веде
секретар ради.

Про дату засідання науково-методичної ради та порядок денний секретар повідомляє
членів ради не пізніше ніж за два дні до засідання.
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